最短路問題

データタイプ（座標なし1 座標あり3)

 3 

ノード数

4

距離行列（不接続999）

0,2,3,999

2,0,2,3

3,2,0,2

999,3,2,0

ｘｙ座標

10,50

35,75

35,25

60,50
最大フロー問題

データタイプ（距離あり座標なし1 距離あり座標あり3)

3

ノード数

4
始点

1

終点

4
容量行列

 0,50,30, 0
 0, 0,60,30
 0, 0, 0,50

 0, 0, 0, 0

ｘｙ座標

20,50

50,75
50,25
80,50

最小費用フロー問題

データタイプ（座標なし1 座標あり3)

 3 

ノード数

5

始点

1

終点

5

輸送量

70

容量行列

0,30,50,0,0

0,0,40,60,0

0,0,0,20,50

0,0,0,0,60

0,0,0,0,0

費用行列

0,3,7,0,0

0,0,3,4,0

0,0,0,5,2

0,0,0,0,4

0,0,0,0,0

ｘｙ座標

10,40

40,60

40,20

70,60

70,20
